Tect no teme N2 24 «3aaaum Ha NPOLLEHTbI, YaCTU, A0/ IUY»

. LeHy ToBapa nosbicunm Ha 100%, a 3aTem noHusmnm Ha 50%. Kak
M3MEHUTCA LUeHa ToBapa?

1) Bo3spacTeT B 2 pasa

2) Bo3pacTeT BNOIOBUHY

3) He nsmenutcs

4) CHM3NTCA Ha 25%
LleHy ToBapa nosbicuan Ha 50%, a 3atem noHmM3mnAuM Ha 50%. Kak
M3MEHUTCA UeHa ToBapa?

1) CHM3KUTCA Ha YeTBepPTb

2) Bo3pacTeT Ha TpeTb

3) CHU3MTCA Ha TpeTb

4) He nameHuTtcs
. HekoTopoe uncno ymeHnbwnamn Ha 20%. Ha ckonbKo % Haao yBennvuTb
pe3ynbTaT, YTobbl NONYYUTb NEPBOHAYANbHOE YMCIO?

1) Ha 20%

2) Ha 120%

3) Ha 125%

4) Ha 25%
. U3pgenve, ueHa Kotoporo 500 pybnei, cHayana nogoporkano Ha 10%, a
3aTem — eule Ha 20%. KakoBa OKoH4YaTeNbHasA UeHa nsaenua?

1) 550

2) 660

3) 600

4) 1600
. LeHy Ha ToBap cHayana nosbicnam Ha 30%, a 3aTem nosbicuan Ha 20%. Ha
CKONIbKO MPOLLEHTOB yBE/IMYMAACH LieHa TOBapa?

1) Ha 25%

2) Ha 50%

3) Ha 56%

4) Ha 44%
. LeHy Ha ToBap cHayana cHM3uAn Ha 30%, a 3atem nosbicuan Ha 20%. Ha
CKOJIbKO MPOLLEHTOB yMeHbLUMAACh LeHa ToBapa?

1) Ha 15%

2) Ha 10%

3) Ha 16%



4) Ha 84%
7. LleHy Ha ToBap CHa4ana cHU3mAu Ha 15%, a 3atem — ewe Ha 20%. HanTtu
06LWMIN NPOLLEHT CHUXKEHUS LIEHDI.
1) 32%
2) 35%
3) 68%
4) 50%
8. Cymma gByx umncen pasHa 1100. Haiitn Hanbonbliee u3 HUX, ecan 6%
O4HOr0 U3 HUX paBHbl 5% apyroro.
1) 500
2) 600
3) 700
4) 800
9. UeHa Ha ToBap b6blna nosbiweHa Ha 11% u coctaBuna 1443 pybns. CKoNbKo
py6sei ctonn ToBap 40 NOBbIWEHMA LEHbI?
1) 1300
2) 1432
3) 1312
4) 1400
10.0 cHuxKeHus ueH ToBap ctomnn 2700 pybaeit, a NOCNe CHUMKEHUA LEH CTan
cTouTb 2322 pybna. Ha cCKONbKO NPOLLEHTOB Obl/la CHUXKEHA LieHa?
1) 14
2) 13
3) 10
4) 15
11.CTOMMOCTb MOKYMKM C Y4€TOM CKUAKUN B 4% NO AUCKOHTHOM KapTe
coctaBuna 1152 py6na. CKonbko pybaei npuwnoce 66l 3ana1aTuTb 3a
MOKYMKY MNPW OTCYTCTBUU AUCKOHTHOM KapTbl?
1) 1220 pyb6.
2) 1200 py6.
3) 1107 py6. 7 kon
4) 1198 py6. 8 Kon.
12. CebecToMmMOCTb MUKpPOUMNa CHU3UAACH B 4 pa3a. Ha CKONbKO NpoLEHTOB
CHM3Macb cebecTonmocTb?
1) 25
2) 50
3) 4



4) 75
13.YeTbipe pybalKku aewesne KypTkM Ha 8%. Ha CKO/IbKO NPOLLEHTOB NATb

pyballeK AOpOorKe KYPTKU?
1) 15
2) 35
3) 10
4) 12
14. LleHa xonognnbHUKA B MarasuHe eXXerogHo yMeHbLaeTcA Ha O4HO U TO XKe
YMC/I0 NPOLEHTOB OT NpeaplayLen ueHbl. Ha CKONIbKO NPOLEHTOB KaXKabl
rof, yMeHbLlanacb LeHa X0/104ANAbHMNKA, €C/IN BbICTABAEHHbIN HA NPOAAXKY
3a 20 000 pybneit, oH Yyepes aBa roaa bbin npoaaH 3a 15 842 pybna?
1) 12
2) 11
3) 10
4) 13
15. [lo pacnpodarkm My*KCKOM U XKEHCKMN KOCTIOMbI CTOM/IM 0ANHAKOoBO. Ha
MY} CKOM KOCTIOM BO BpeMA pacnpoaarku ueHa bbina cHUxKeHa Ha 15%,
3aTem onAaTb Ha 15%. Ha cKonbKO NpoueHTOB HAaA40 OAHOKPATHO CHU3UTb
LeHY Ha KeHCKMM KOCTIOM, YToObl 06a KOCTIOMA CTaiM CTOUTb O4UHAKOBO?
1) 27,75
2) 30
3) 25
4) 30,75
16.B 2008 roay B ropoackom KBapTtane npoxmeano 40 000 yenosek. B 2009
roay, B pesy/sibTate CTPOUTENBLCTBA HOBbIX AOMOB, YMC/I0 XKUTEJIEN BbIPOC/O
Ha 8%, a 8 2010 roay — Ha 9% no cpasHeHuto ¢ 2009 rogom. CKONbKO
4yesI0BEK CTaN0 NPOXMBaTb B KBapTane B 2010 roay?
1) 46 800
2) 48 548
3) 46 584

4) 47 088
17. B aByx 3anax KMHoTeaTpa 6b110 640 mecT ans 3puteneit. Mocne 3ameHbl

Kpecen Yncao mecT B NepBoOM 3ase yBeamunnocb Ha 20%, a BO BTOPOM — Ha
15%. CKoNbKO Kpecen 6b110 B NepBOM 3a/1e NepBOHavyabHO, ecin obuiee
KO/ZIMYeCTBO MeCT B ABYX 3a/1aX yBeaIM4YMa0cb Ha 1087

1) 400

2) 300

3) 240

4) 340

18. B aByx 3an1ax KMHOTeaTpa 6b110 640 mecT ans 3puteneit. Mocne 3ameHbl

Kpecen Yncao mecT B NepBoM 3ase yBeamunnocb Ha 20%, a BO BTOPOM — Ha



15%. CKonbKo Kpecen 66110 BO BTOPOM 3a/1e NepBOHaYaibHO, ecnn obllee
KO/ZIMYEeCTBO MeCT B ABYX 3a/1aX yBeaIM4YMI0Cb Ha 1087

1) 400

2) 240

3) 300

4) 340

19.B aByx 3anax KMHoTeaTpa 66110 640 mecT ana 3puteneit. Nocne 3ameHol

Kpecen Yncao mecT B NepBoM 3ase yBeamunnocb Ha 20%, a BO BTOPOM — Ha
15%. CKONIbKO HOBbIX Kpecen ycTaHOBWUAM B NePBOM 3ane, ecin obuiee
KO/ZIMYEeCTBO MeCT B ABYX 3a/1aX yBeIMYMI0Cb Ha 1087

1) 46

2) 60

3) 48

4) 62



